
 

                                  

 

 (المعادلات التفاضلية) 2مقياس الرياضيات 01السلسلة 

 

 التالية  القابلة للفصل المعادلات التفاضلية حلول اوجد  :ولالتمرين الا

1) 𝑦′ = 𝑥𝑦     ,        2) 𝑦′ = 𝑥2𝑦   ,     3)𝑦′ = (2𝑥 + 3𝑥2)(1 + 𝑦)   

4) 𝑦′ = ln (𝑥)𝑦     ,   5) 𝑦′ = sin(𝑥) cos(𝑥) 𝑦  

 حل المعادلات التفاضلية التالية :نياالتمرين الث

1) 𝑥𝑦′ ln(𝑥) = (3 ln(𝑥) + 1)𝑦,   𝑦(2) = 3.      

2) (1 + 𝑒𝑥)𝑦 𝑦′ = 𝑒𝑥,     𝑦(0) = 1.    

3) 𝑦′(𝑥2 − 1) − 2𝑥𝑦 = 0 .     

التالية المتجانسة  حل المعادلات التفاضلية من الدرجة الثانية :التمرين الثالث   
 
 :  

 

4)𝑦′′ + 3𝑦′ = 0,     𝑦(0) = 0,    𝑦(1) = 1
 

      
حل المعادلات التفاضلية من الدرجة الثانية التالية:

 
التمرين الرابع : 

 

1) 𝑦′′ − 3𝑦′ + 2𝑦 = 𝑥2 − 3𝑥. 

2) 𝑦′′ − 3𝑦′ + 2𝑦 = 𝑥3. 

3) 𝑦′′ − 3𝑦′ = 2.       

 ----------------------------------------------تمارين مقترحة   ----------------------------------

 حل المعادلات التفاضلية من الدرجة الثانية التالية  ولالتمرين الا

1)𝑦′′ + 2𝑦′ + 𝑦 = 0,     𝑦(0) = 1,    𝑦′(0) = 0
 

 

3) 𝑦′′ + 𝑦 = 2𝑐𝑜𝑠2(𝑥). 

 التمرين الثاني
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